



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA

Calea Mănăștur 3-5, 400372, Cluj-Napoca

Tel: 0264-596.384, Fax: 0264-593.792

[www.usamvcluj.ro](http://www.usamvcluj.ro)

## USAMV Cluj-Napoca în parteneriat cu RFI România, organizează workshop-ul *Consultant sau fermier? Programe pentru tinerii fermieri în cadrul noului PNDR*

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca găzduiește în data de 9 mai 2015, ora 10.00, în Amfiteatrul Bleumarina din Institutul de Științele Vieții, dezbaterile “*Consultant sau fermier? Programe pentru tinerii fermieri în cadrul noului PNDR*”, organizat de Radio France International.

Evenimentul se va desfășura în contextul organizării din acest an a celui mai mare concurs profesional-științific al studenților agronomi, AGRONOMIDA 2015, la USAMV Cluj-Napoca.

La manifestare sunt așteptați să participe peste 200 de studenți din Consorțiul Universităților de Științe Agricole și Medicină Veterinară din țară, din centrele universitare București, Iași, Timișoara, Cluj-Napoca și Universitatea din Craiova.

Temele dezbaterilor cu viitorii specialiști în agricultură vor fi despre noua Politică Agricolă Comună și despre așteptările pe care le au de la Comisia Europeană și Ministerul Agriculturii.

Invitații acestui eveniment sunt: dl. Gabriel Gherghescu, realizator Viața Satului, TVR; dl. Ovidiu Nahoi, jurnalist și dna Mariana Maier, director al Oficiului Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (OFIR) Cluj-Napoca.

Programul evenimentului va cuprinde un atelier-dezbateri, cu titlul “Lipsa specialiștilor în realizarea proiectelor reprezintă o reală problemă. Pot deveni studenții de azi specialiștii de mâine?”, moderat de dl. Cătălin Lența, realizatorul emisiunii Rural, la RFI România.

Evenimentul este realizat cu sprijinul Comisiei Europene, Directoratul General pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală, în colaborare cu Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca.

Biroul de Comunicare și Relații Publice  
USAMV Cluj-Napoca